

圣诞打折季,出游去 shopping

赏的是风景 购的是风情



□记者 宋扬

每年圣诞节前后,不少游客就会打着旅游的旗号出游,却掩盖不住一颗前往各地扫货的“野心”。的确,每到圣诞节,世界各地的商家都在打折,以旅游的名义到各地扫货,既能来一场旅行,又能带回一些物美价廉的东西,真是一件大好事。

到不同地方旅游,带回哪些东西好呢?小记请教了中州国旅洛阳分社总经理马莉和洛阳邮电国旅副总经理朱盈,请两位经常出去看世界的美女,给大家推荐一下。

香港 推荐商品:黄金首饰、化妆品、名牌包

要想不出国就能购得琳琅满目的商品,香港当然是不二选择。虽然赴港也得提前办港澳通行证,虽然咱洛阳人入港时还得办个团签,但是相对熟悉的语言、文化和面孔让你在购物时能感受到一丝方便。

人们说香港是购物天堂,的确,无论是中环的置地广场、国际金融中心商场,还是金钟太古广场,铜锣湾的时代广场、崇光百货,尖沙咀的海港城、新世界中心,都聚集着世界各地不同特色的货品,从国际顶级品牌至地方特色小商品,应有尽有。因香港特别行政区政府采取低税率政策,在香港出售的大部分商品都不征税,所以这里的商品价钱较低。

到香港,黄金首饰是许多游客的首选,周大福、周生生、谢瑞麟等品牌都比内地款式多、价格低。化妆品则以国际品牌,如迪奥、兰蔻、雅诗兰黛较为划算。另外,许多游客到香港会购买名牌包,路易威登、古驰、香奈儿、爱马仕等包都会比国内便宜20%至30%。

韩国 推荐商品:韩产化妆品

到韩国,不用说,韩国产的化妆品是一定要带的。韩剧里的各个主角打扮得光鲜亮丽,除了美丽的服装,精致的妆容也一直为人称道。

朱盈说,游客跟团去韩国,一般都会到首尔最大的免税店乐天免税店购物,在那里男女游客都会把购买化妆品作为重点。中国游客对兰芝等品牌比较关注,近两年,雪花秀也成为游客爱买的品牌。另外,高端品牌whoo后及润膏、洗发水等,买的人也比较多。

如果不跟团,到韩国哪里购物合适?我市韩妆达人“大王国际购”掌门人“大王”是经常穿梭于洛阳和首尔之间扫货的美女。她说,除了乐天免税店,新罗免税店也值得一逛,化妆品云集,除了上述品牌,艾丽小屋、Faceshop等品牌的眼线笔、眼影、睫毛膏等彩妆,自然乐园的芦荟胶也值得购买,各种面膜,如可莱丝、丽得姿等,也是热门商品。另外,如果想买服装、饰品,去明洞购物街和东大门。

泰国 推荐商品:乳胶枕、水果干、欧莱雅化妆品

泰国近些年是中国游客热衷去的国家,去泰国不仅可以欣赏那里独特的风光和表演,有些商品也值得购买哦。

凡是去泰国的游客都会对乳胶枕情有独钟。的确,作为一个盛产乳胶的国家,乳胶枕、乳胶床垫等制品非常受游客欢迎。乳胶枕、乳胶床垫等设计合理、松软舒适,重点在于其透气,不像普通枕头和床垫容易隐藏细菌和螨虫。在这里购买乳胶制品,且不说

价格是否比国内便宜,起码不用担心有假货和次品。

另外,游客到泰国会逛曼谷的King Power免税店,这里的一些化妆品也比国内价格低廉,尤其是欧莱雅这个品牌的许多商品的价格能低至五折。至于为何这个牌子便宜,小记和导游到现在也没去研究。泰国盛产热带水果,买点水果干回来也不错。

欧洲 推荐商品:手表、水晶首饰、法国香水

圣诞节去欧洲,当然会遇到低价和折扣商品,因为圣诞节就源自那里嘛!如果香港和韩国都能满足你对化妆品的需求,那么来欧洲旅游,你就买手表和香水吧。

马莉刚从欧洲考察线路回来,她告诉记者,团友们把购买名表作为去欧洲购物的重点。除了国人熟知的欧米茄、浪琴、雷达等,在欧洲更为著名的肖邦、江诗丹顿等品牌也很受游客青睐,因为这些商品的价格确实比国内便宜不少,能达到五折。在

法国,兰蔻、迪奥、古驰等香水购买起来也很划算,跟国内比也是五折左右。另外,马莉说,施华洛世奇的水晶,一些彩金首饰也很便宜,值得推荐。各种欧洲产的国际大牌,无论服装、包包,只要是属意的都可购买,许多产品都可以退税。



《洛阳晚报·旅游周刊》
微信二维码

洛阳再添万达影城 世茂影城品牌升级为万达影城

□记者 宋扬

你知道吗?洛阳新区也有一家万达影城了!位于泉舜购物广场的原洛阳世茂影城近日已经“变身”,成为洛阳开元万达影城。

据了解,12月7日,洛阳世茂影院有限公司的工商注册名称已变更为“洛阳开元万达电影城有限公司”,成为万达影城在洛阳的第二家店。今后,洛阳开元万达影城将同洛阳万达影城辽宁路店强强联合,一起为洛阳影迷送上更为精彩的观影体验。目前,虽然两家影城拥有各自的会员卡,但有些活动已经实现双店同庆,未来将实现万达电影会员卡双店通用。现有的世茂钻石会员卡继续有效,万达欢迎更多的影迷朋友加入“万人迷”。

让影迷欣喜的是,这次品牌升级将带动影城硬件的升级改造,下一步该影城有增添巨幕影厅的可能,将引领新区观影新时尚。

